BEloaywyn otn Alyefpa xar Oewpia Yuvorwmy

E&étaom 01-2-2018

®fua lo.

‘Eotww N = {1,2,...}. Opioupe o010 N x N oyéon ~ wc €Zhc : (a,b) ~ (¢, d) av
a+d=">b+ec.

A. AciZte 6t n ~ elvar oyéon wooduvapiag oto N x N.

B. Acite 6t 1 anexdvion ¢ and 10 olvoro mmhixo N x N/ ~ o610 chvoko tov
axepaiwy Z mou oTélvel Ty xhdomn woduvaviag [(a,b)] otov axépaio a — b eivan xald
optopévr, 1-1 xou en.

®fpa 20.

A. Nau Bpedolv ta mopaxdte oOvoha N (0, 1), N2 (=L, L)y (L2 — 1)
Artohoyeiote v andvinor cog.

B. Eotww f:[0,27] — [—1,1], f(z)= sin(z). Na Peedolv ta clvola

T 5T 1 \/§ 1 \/Q
AT 0 . ),
Ofua 3o.
A. Nu Bpedoly ta 2 € Z nou ixavonotoly tny e&iowon 2[z] + [4] = [0] otov daxtiio
Zg. otec and ug xhdoewg [0], [1], ..., [7] xavorooly v mponyoluevy egicwor;

B. Bpeite 1o teheutaio hnglo tou apipot 2018 - 32018

O¢pa 4o.

A. Ané toug pryadixolc z mou txavoroloty Ty wwétnTa [z — 2 4 2i| = 1 va Peedolv
EXEVOL UE TO EAGYIOTO Xdl YEYIOTO Uix0q.

B. No ypagei otV popo# a +ib, a,b € R o wyadixdc z = (2 — 21/3i)100.

O¢ua 50.

A. Eoto f(x) nohudbvugo ue pntotc ouvieheatée xat pila tov apruéd a + Vb drou
a,b €Q, b>0, vVbeR\Q, (Q 10 obvoro twv pnrév). Acifte ot 1o f(z) éyet
oo xat tov a — V.

B. Afvetar 61t 10 mohudvupo f(z) = 2t — 623 + 1522 — 182 + 10 éyet pila o 1 — .
No hudel 610 60VOrO TV wryadixdy aptduody 1 eZiowon f(x) = 0.

7, z ’ / . x
Ol tar Fépator xaL OAoL To UTOEREMTAUATYL EIVAL LGOBOVOUAL.

Kaln emruyia



